



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

**Руководитель Оренбургского следственного отдела на транспорте Центрального МСУТ СК России совместно с Оренбургским транспортным прокурором провели рабочую встречу на железнодорожном вокзале Соль-Илецка Оренбургской области.**



9 сентября 2021 года руководитель Оренбургского следственного отдела на транспорте Центрального МСУТ СК России совместно с Оренбургским транспортным прокурором провели рабочую встречу с гражданами на железнодорожном вокзале Соль-Илецка Оренбургской области.

Мероприятие проведено в целях обеспечения доступности обращения к руководству следственного отдела, а также для правового просвещения граждан.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Встреча прошла с соблюдением требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1608605>